



**ВСЕУКРАЇНЬКА
АСОЦІАЦІЯ
ГРОМАД**

Київ, вул. Січових Стрільців, 73
Т: +380 67 678 2323
E: office@communities.org.ua



ІНФОРМАЦІЙНИЙ ТИЖНЕВИК ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ ГРОМАД

РІК: 2025 ТИЖДЕНЬ: 2 (6 січня — 13 січня)



ДІЯЛЬНІСТЬ АСОЦІАЦІЇ

Всеукраїнська асоціація громад добиватиметься збереження всіх наявних можливостей для чинних комунальних підприємств

Всеукраїнська асоціація громад добиватиметься під час роботи над законопроектом 6013 збереження всіх наявних можливостей для чинних комунальних підприємств, які є наразі.

Нагадаємо, законопроект передбачає ліквідацію Господарського кодексу та в т.ч. трансформацію комунальних підприємств. Саме це питання викликає зараз найгостріші дискусії, зокрема наслідки таких дій, якщо вони не будуть врегульовані іншими законами – Бюджетним кодексом тощо.

[Повна версія](#)

Всеукраїнська асоціація громад закликає парламент не підтримувати законопроект щодо ліквідації комунальних підприємств

Всеукраїнська асоціація громад (ВАГ) вважає законопроект №6013, що передбачає ліквідацію Господарського кодексу та зокрема трансформацію комунальних підприємств, не готовим і таким, що може мати негативні наслідки для функціонування таких підприємств.

Як повідомив виконавчий директор ВАГ Іван Слободяник, адекватних консультацій з органами місцевого самоврядування при підготовці законопроекту зроблено не було!

[Повна версія](#)

ВАГ підтримує децентралізацію спортивної галузі

Всеукраїнська асоціація громад взяла участь у зустрічі з Міністром молоді та спорту України Матвієм Бідним за участі заступника Міністра розвитку громад та територій України Олексія Рябикіна, де сторони обговорили концепцію реформи спортивної галузі та необхідність зміни підходів до реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту.

[Повна версія](#)

ВАГ звертається до Президента з проханням сприяти вирішенню ситуації з корпоратизацією комунальних підприємств

ВАГ звертається до Президента з проханням сприяти вирішенню ситуації з корпоратизацією комунальних підприємств. Таке рішення ухвалено під час зустрічі членів Правління Всеукраїнської асоціації громад у четвер, 9 січня.

Законопроект №6013 є частиною масштабної реформи і зокрема передбачає корпоратизацію державних та комунальних підприємств.

[Повна версія](#)



НАШІ ПРОЄКТИ

Понад півмільйона українців з постраждалих регіонів отримали допомогу завдяки проєкту «Згуртовані громади»

Від початку повномасштабного вторгнення понад 500 000 українців отримали допомогу в межах Програми підтримки продовольчої безпеки «Згуртовані громади», яку з березня 2022 року активно реалізовує Всеукраїнська асоціація громад (ВАГ) за підтримки Програми USAID з аграрного та сільського розвитку (АГРО).

Проєкт забезпечив логістику близько 2,5 тис тонн товарів критичної необхідності та великогабаритних вантажів до прифронтових та деокупованих громад.

[Повна версія](#)

“Згуртовані громади”: Чергова допомога для Нікольської громади

Уже четвертий рік поспіль населення Нікольської громади, що на Донеччині, потерпає від війни росії проти України. Люди залишились без домівок і вимушені шукати прихисток в більш безпечних регіонах України.

Селищна рада наразі релокована з тимчасово окупованої території, але представництво громади активно працює в Києві.

[Повна версія](#)



ВАЖЛИВІ ЗМІНИ

Мнсоцполтики та Фонд соціального захисту осіб з невадністю запускають онлайнплатформу про державну програму протезування

[Повна версія](#)

Мінфін: за 2024 р. до загального фонду місцевих бюджетів надійшло 451 млрд грн (на 85,6 млрд більше ніж у 2023 р.)

[Повна версія](#)

Уряд привів у відповідність процедуру зміни цільового призначення земель з віднесенням їх до земель оборони

[Повна версія](#)

Стартував відбір на посади фахівців із супроводу ветеранів війни за оновленими стандартами

[Повна версія](#)